

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки  
за спеціальністю 051 Економіка

Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка

Рецензована освітньо-професійна програма «Економіка» сформована як система загальних компетентностей та програмних результатів навчання для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» і розроблена з урахуванням вимог сучасного ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка», галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», затвердженого МОН України 04.03.2020 р.

Зміст освітньо-професійної програми сформовано з урахуванням існуючих потреб сучасної економічної дійсності: розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у спеціалізованих сферах професійної діяльності, діагностика та прогнозування фінансово-економічного стану, управління комплексними діями та проектами, відповідальність за прийняття рішень у непередбачуваних умовах, інноваційний розвиток бізнесу, управління конкурентоспроможністю, бізнес-планування та безпека бізнесу у непередбачуваних зовнішніх умовах. Таким чином забезпечуватиметься підготовка фахівців з економіки, які володітимуть знаннями та уміннями, необхідними для забезпечення належної адаптації до мінливих умов зовнішнього середовища.

Реалізація ОПП за спеціальністю 051 Економіка дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Аналіз представленої документації дозволяє зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка відповідає усім вимогам для підготовки фахівців відповідного профілю та може бути впроваджена для організації ефективного навчального процесу в Сумському державному педагогічному університету імені А.С.Макаренка.

Рецензент  
доктор економічних наук, професор,  
завідувач кафедри економіки  
Кременчуцького національного університету  
імені Михайла Остроградського



*О.І. Маслак*  
О.І. МАСЛАК